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SESIÓN	ORDINARIA	Nº	17	(14	diciembre	2021)		

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	298. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda,	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	 Presupuestaria	 del	
Presupuesto	 Municipal	 Reasignar	 Presupuesto	 –	 PMB	 -	 Construcción	 C.S.	 Codopille,	
Niagara,	Huichahue	Itinento,	Padre	Las	Casas.	Por	un	monto	de	M$11.337.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	299. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	
Presupuestaria	del	Presupuesto	Educación	-	Incorpora	Fondos	–	Desarrollo	de	Planes	de	
Superación	Profesional	en	Desempeño	Profesional	Docente	Año	2021.	Por	un	monto	de	
M$	1.350.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	300. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	
Presupuestaria	 del	 Presupuesto	 Educación	 -	 Incorpora	 Fondos	 –	 Proyecto	 Elige	 Vivir	
Sano,	Escuela	Colpanao.	Por	un	monto	de	M$1.500.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	301. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	
Presupuestaria	del	Presupuesto	Educación	-	Reasignar	presupuesto	–	Jardines	Infantiles	
VTF.	Por	un	monto	de	M$5.300.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	302. 	Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	 Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Solicitud	Audiencia	de	
los	concejales	con	el	Sr.	Rene	Lopetegui	en	comisión	de	salud.		

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	303. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	
Presupuestaria	 del	 Presupuesto	 Salud	 -	 Incorporar	 Mayores	 Ingresos	 –	 Convenio	
Programa	Fortalecimiento	de	Recurso	Humano	en	Atención	Primaria.	Por	un	monto	de	
M$25.200.-	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	304. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Modificación	
Presupuestaria	 del	 Presupuesto	 Municipal	 -	 Solicitud	 de	 Autorización	 de	 Ajustes	
Internos	 al	 Presupuesto	 Municipal	 y	 Presupuesto	 de	 los	 Servicios	 Incorporados	 a	 la	

Gestión	Municipal.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	305. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Programa	Mejoramiento	
De	 Gestión	 Municipal	 Año	 2022	 con	 el	 fin	 de	 Mejorar	 la	 Gestión	 Interna	 de	 la	
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Municipalidad	de	Padre	Las	Casas.	META	INSTITUCIONAL;	Objetivo	1:	Mejorar	la	gestión	
de	respuesta	a	requerimientos	realizados	por	Concejales	en	sesiones	de	concejo.	Meta:	1.	
Responder	oportunamente	los	requerimientos	del	Concejo	Municipal	que	se	manifiestan		
en	 sesiones	 de	 Concejo	 y	 que	 se	 canalizan	 a	 través	 de	 Secretaría	 Municipal.	
Responsables:	 Directores	 y	 Funcionarios	 de	 Planta	 y	 Contrata.	 META	 INDIVIDUAL;	
Objetivo	2:	Capacitación	para	el	conocimiento	de	las	Leyes	N°	18.883	y	N°	18.695.	Meta:	
Asistir	a	2	Capacitaciones:	1.	Sobre	la	Ley	N°	18.883	“Aprueba	Estatuto	Administrativo	
para	Funcionarios	Municipales”.	2.	Sobre	la	Ley	N°	18.695	“Ley	Orgánica	Constitucional	
de	Municipalidades”.	Estas	estarán	divididas	en	2	jornadas	cada	una	con	una	duración	de	
4	horas	como	mínimo.	Responsables:	Todos	los	funcionarios	de	Planta	y	Contrata.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	306. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sra.	 Marcela	 Esparza,	 Sra.	 Inés	
Araneda,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Autorización	 Transacción	 Judicial	
Caratulada	 “Municipalidad	 de	 Padre	 Las	 Casas	 con	 Rosa	 de	 las	 Mercedes	 Millaqueo	
Curihual”.	 Monto	 Posible	 a	 Transigir:	 Es	 la	 suma	 Total	 de	 $2.400.000.-	 (dos	millones	
cuatrocientos	mil	 pesos),	 de	 conformidad	 con	minuta	presentada	por	 la	Dirección	 	 de	
Asesoría	Jurídica.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	307. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	 Sra.	 Inés	 Araneda,	 Sr.	 Juan	 Nahuelpi	 y	 el	 señor	 Alcalde,	 Solicitud	 de	
modificación	de	Cambio	de	Destino	de	Subvenciones	Municipales	"Plc	Down",	"C.I.	Juan	
Quilén"	y	"Agrupación	Cantares	Del	Conun	Huenu".	 -	“Padre	Las	Casas	Down”.	D.A	699	
de	fecha	26	de	abril	de	2021,	“Proyecto	de	estimulación	temprana	y	apoyo	pedagógico	
en	 niños,	 niñas,	 jóvenes	 y	 adolescentes	 con	 síndrome	 de	 Down”,	 Monto:	 $6.400.000.,	
Antecedentes:	Carta	de	solicitud	de	modificación	de	la	organización	solicitante	ingresada	
al	 municipio	 con	 fecha	 09	 de	 noviembre	 2021,	 Original:	 Honorarios	 Terapeuta	
Ocupacional,	 Fonoaudiología	 y	Terapia	Diferencias,	Adquisición	de	material	 fungible	 y	
material	didáctico,	Modificación:	Por	no	pago	de	honorarios	los	meses	de	Marzo	y	Abril	
se	 presenta	 un	 saldo	 de	 M$1200.,	 Se	 solicita	 hacer	 uso	 de	 este	 remanente	 para	 la	
adquisición	 de	 material	 didáctico	 y	 elementos	 tecnológicos	 (tablets)	 para	 nuevos	
beneficiarios	ingresados	en	el	año	2021.	-	“Comunidad	Indígena	Juan	Quilen”	D.A	1319	
de	fecha	21	de	julio	de	2021,	Proyecto	“Mejoramiento	de	Sede,	Fase	2”,	Monto:	$900.000,	
Antecedentes:	Carta	de	solicitud	de	modificación	de	la	organización	solicitante	ingresada	
al	 municipio	 con	 fecha	 09	 de	 diciembre	 2021,	 Original:	 Materiales	 de	 construcción,	
mejoramiento	 paredes	 y	 techo	 de	 Sede	 Social,	 Modificación:	 Se	 reiteran	 algunos	
materiales	 de	 construcción	 presentadas	 en	 la	 cotización	 original	 (madera	 2x3x3,	 20,	
planchas	 de	 sinding,	 30	 planchas	 vulcanitas	 y	 pintura	 blanca	 y	 yeso),	 Se	 agregara	 lo	
siguiente:	 Adquisición	 de	 planchas	 de	 OSB	 LP	 Smart	 Panel	 y	 Planchas	 de	 terciado	
ranurado.	-	“Agrupación	Social	Cultural	Cantares	del	Conun	Huenu”,	D.A	2450	de	fecha	
29	 de	 noviembre	 de	 2021,	 Proyecto	 “Talleres	 culturales	 para	 cantares	 del	 Conun	
Huenu”,	 Monto:	 $1.900.000.,	 Antecedentes:	 Carta	 de	 solicitud	 de	 modificación	 de	 la	
organización	 solicitante	 ingresada	 al	 municipio	 con	 fecha	 13	 de	 diciembre	 2021,	
Original:	 Honorarios	 Monitor	 Folclor	 M$500.	 Meses	 de	 noviembre	 y	 diciembre	 y	
Adquisición	 de	Acordeón	M$500,	Modificación;	Honorarios	Monitos	 de	 Folclor	M$500	

desde	el	29	de	noviembre	al	31	de	diciembre.	
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SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	308. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Informe	de	comisión	N°	
04	 de	 la	 comisión	 de	 Administración	 y	 Finanzas	 de	 fecha	 14.12.2021,	 Materia:	
Presupuesto	Municipal,	Educación	y	Cementerio	2022”.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	309. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Presupuesto	Municipal		
Año	2022	con	las	observaciones	y/o	adecuaciones	realizadas	durante	la	sesión.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	310. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Presupuesto	Educación	
Año	2022	con	las	observaciones	y/o	adecuaciones	realizadas	durante	la	sesión.	

SESIÓN	ORDINARIA.ACUERDO		N°	311. Se	 aprueba	 con	 los	 votos	 de	 los	 señores	
Concejales:	 Sra.	 Evelyn	 Mora,	 Sr.	 Miguel	 Santana,	 Sr.	 Pedro	 Vergara,	 Sra.	 Marcela	
Esparza,	Sra.	Inés	Araneda,	Sr.	Juan	Nahuelpi	y	el	señor	Alcalde,	Presupuesto	cementerio	
Año	2022	con	las	observaciones	y/o	adecuaciones	realizadas	durante	la	sesión.		

	


